
Conexiune directă cu Dumnezeu 

 
Mesia Isus este Calea ​
către Tatăl din ceruri. 

 

Prin sângele lui Isus ai acces instantaneu și 

permanent la tronul lui Dumnezeu, ​

la Tatăl din ceruri! 
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Aceasta înseamnă că poți veni cu totul, cu fiecare 
problemă, cu fiecare grijă, în orice moment și 
imediat la tronul harului, în prezența lui 
Dumnezeu, curățit de o conștiință vinovată prin 
sângele lui Isus. 
Rămâi în Hristos, în Mesia, în Isus – atunci vei 
experimenta această realitate. 
  

Cum poți rămâne în Domnul Isus? 
 
Foarte simplu: Nu te încrede în propria ta dreptate 
sau bunătate. Leapădă-te de tine însuți și de viața 
ta sufletească, supunându-te conștient Duhului 
Sfânt și crezând ca un copil. 
 
În inima ta ești convins de faptul că prin 
sângele lui Isus poți acum și în orice moment 
să intri în prezența și comuniunea cu 
Dumnezeu Tatăl, Fiul și Duhul Sfânt – și să 
rămâi acolo – mult deasupra tuturor problemelor, 
dificultăților sau dorințelor pământești, naturale, 
psihice, fizice și materiale. 
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Când Isus a murit pe cruce, perdeaua din 
Locul Preasfânt al templului a fost ruptă. Prin 
învierea lui Isus din morți în a treia zi, 
Dumnezeu te-a născut din nou în Mesia (Hristos). 
 
Când vii la credința în Isus, crezi aceasta cu toată 
inima ta și te întorci la Dumnezeu Tatăl, ești 
născut din nou din Dumnezeu, și sămânța 
vieții divine intră în duhul tău. Tu ești acum în 
Hristos (în Mesia) un om nou, divin.  
 
Tu ești acum un adevărat copil al lui Dumnezeu, 
născut din nou din Dumnezeu, și ai acces direct la 
Dumnezeu Tatăl și la Fiul. Duhul Sfânt – și 
împreună cu El Tatăl și Fiul – locuiește în tine. 
(Ioan 14). 
 
Este responsabilitatea ta să lași acest adevăr 
să crească și să înflorească în inima ta până 
când inima ta va fi pe deplin convinsă de el.  
Tu trăiești și experimentezi ceea ce inima ta este 
convinsă. 
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Noul Testament nu cunoaște nicio cutie. 
 
Trupul tău este templul Duhului Sfânt. Nu mai 
există temple de piatră și nici preoți între tine și 
Dumnezeu. Tu, tu ești acum un preot pentru 
Dumnezeu, la fel ca toți ceilalți credincioși. 
Sistemul clerical sabotează ceea ce evanghelia lui 
Isus a adus tuturor oamenilor. 
 
Mulți creștini fac eroarea fatală – prin religie și 
tradiție – de a închide acest adevăr central al 
evangheliei într-o cutie numită „biserică” sau 
oricum s-ar numi „denominațiile” creștine. 
Dacă te identifici cu o astfel de biserică sau 
denominație, creezi pentru tine însuți o separare 
pe care Isus a rupt-o pe cruce. 
 
Adunarea (consiliul) lui Isus ca Trupul Său pe 
pământ nu este o organizație umană sau 
biserică, ci adunarea credincioșilor care sunt 
conștienți că s-au născut din Dumnezeu și trăiesc 
în conexiune directă cu Tatăl. Ei se adună în 
prezența lui Dumnezeu ca să comunice direct 
cu Dumnezeu, să funcționeze ca un consiliu 
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divin pe pământ în localitatea lor – să cheme 
voia lui Dumnezeu – și să se ajute, să se susțină 
și să se inspire unii pe alții. 
 
Risipirea potențialului 
 
Hristos (Mesia), Cel Uns, este în noi ca Duhul 
Sfânt, ungerea. 
Dacă cineva ți-ar da seara un certificat de câștig 
de 10 milioane, abia ai putea dormi. Ți-ai imagina 
cum ai încasa câștigul a doua zi dimineața și ai 
crea în inima ta multe imagini cu imaginația ta 
despre tot ce ai putea și cu siguranță ai face cu 
banii aceia. 
Dar imaginează-ți: nu ai primit o sumă jalnică de 
10 milioane de dolari,  

 
ci Creatorul universului a intrat în tine ​

ca Duhul Sfânt!  
 

Hristos în noi, nădejdea (imaginația) slavei. 
(Coloseni 1:27) 
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Cum poți dormi liniștit în fața acestui cel mai 
mare dintre toate darurile imaginabile? 
 
Ar trebui să fim interior excitați zi și noapte și să 
ne imaginăm cu putere – cu o inimă arzând de 
dragoste pentru Isus – tot ce vom face cu 
Dumnezeu care este în noi. Ar trebui să ne 
discutăm viața în conversații fierbinți cu Împăratul, 
Tatăl și Fiul, și să luăm în posesie moștenirea 
noastră regală. Ar trebui să ne imaginăm cum 
trăim acum în glorie și splendoare regală cerească 
și să ne adaptăm viața la acest standard regal 
ceresc. 
 
Este o mare tragedie cum majoritatea 
oamenilor și creștinilor risipesc atât de ușor 
acest potențial extrem. Aleargă după plăceri 
pământești și le pasă puțin sau deloc că pot fi 
infinit de aproape de Dumnezeu și să rămână în 
această apropiere.Trebuie să existe o diferență 
enormă între o viață în Dumnezeu, cu Hristos 
locuind în tine, și o viață fără Duhul Sfânt. 
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Nu mai ai nicio scuză să rămâi în vreo 
dependență sau să i te supui, pentru că într-un 
singur moment al inimii – spălat în sângele lui Isus 
– ești în prezența Tatălui ceresc și a lui Isus. 
 
Este vorba despre ce vrei să iubești mai mult 
de acum înainte: pe Dumnezeu, sau plăcerea 
pământească, carnală și lumească de scurtă 
durată a simțurilor și a vieții mândre a sufletului. 
Vrei să cedezi poftelor ochilor sau dragostei 
pentru Tatăl? (1 Ioan 2:15-17). 
Dacă în acest moment sfânt și decisiv alegi pe 
Dumnezeu – bine. 
Pregătește-te și fii gata, pentru că inima ta cea 
veche, care iubea păcatul și era plină de 
obiceiuri și gânduri păcătoase, va încerca să te 
saboteze ca să nu-L pui pe Dumnezeu pe 
primul loc pe tron. Pocăiește-te continuu. 
Recunoaște și știe că acel om vechi a fost răstignit 
și a murit cu Hristos. 
Dacă ești în Hristos și rămâi în El, și El în tine – 
aceasta este realitatea. În duhul tău crește viața 
divină, fără păcat și glorioasă. Devii rege și preot 
pentru Dumnezeu. 
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În această fază de tranziție trebuie să-ți 
reprogrammezi inima cea nouă cu adevărul 
divin, cu Cuvântul lui Dumnezeu, Biblia, să 
dezbraci omul cel vechi cu obiceiurile lui și să 
îmbraci omul cel nou care este ca Isus.  
 
Reprogramează-ți inima: Pentru tot ce este în 
viața ta – tot ce ai, faci sau întâlnești – 
imaginează-ți viu și clar cum trăiești și faci acum 
acestea în gloria și demnitatea unui fiu și a unei 
fiice a Împăratului. Fii mândru de Tatăl tău din 
ceruri – El este Împăratul lumii. Discută totul cu El. 
Meditează zi și noapte la acest adevăr. 
 
Acesta este miezul evangheliei lui Isus. Satu-ți-te 
cu Cuvântul lui Dumnezeu. Citește și ascultă 
AENT /ANTD Study Bible. (descărcare gratuită pe 
Jesus4you.ch). 
Dacă ceva ți se pare greu de crezut pentru că 
sună prea glorios, prea bun ca să fie adevărat, 
atunci vorbește și roagă-te în limbi zile întregi, 
până când îți devine clar, până când știi că este 
voia lui Dumnezeu, și până când se manifestă în 
viața ta. 

 
Din ceea ce inima ta este convinsă – aceea 

trăiești și experimentezi. 
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